/ CTEELER

, SONOEKA
www.steelerpl

TOYOTA LAND

CRUISER 150

INSTRUKCJA MONTA U

(Orurowania przednie niskie rozyste)

DLC150-
DLC150-
DLC150-

R0O0/76-04
R0O0/76-05

R00/76-06

Orurowania z homologacj.e”



Wykaz elementdéw orurowania;

1. Rura przednia (szt. 1) 2. Blacha dolna / grill (szt.1)

3. Zamocowanie dolne 1| 4. Zamocowanie | 5. Zamocowanie
(szt. 2) dolne 1l lewe (szt. 1)dolne Il prawe (szt.1

N’

/

6. Dystans (szt.2)

-

Wykaz elementéw cznych:

ruby: Nakr tki:
M6x25- szt.4 (tylko z blach M6-szt.aylko z blach)
M10x35- szt.4 M10- szt.4

M12x50- szt.2(drobnozwojna)

Podk adki:
@6,5- szt.8 (tylko z blach 17 146 Nm
@11- szt.8(powkszona) 19

@ 13- szt.2 (powkszona)



Czas monta

AL
({90\/ 3
ts = 44

UWAGA: Foli usun dopiero po montau!

Monta orurowania (standard):
DLC150-R0076-05

Sruba M10x35
Podktadka @17[pow.Jx2].,
Sruba M10

$ruba M12x50(drobnozw.)
Podktadka @ 13[pow.)

Monta orurowania z grillem:



DLC150-R0076-04

Monta orurowania z blach :
DLC150-R0076-06



Prawa cz orurowania:

(Uwaga dane zdje pochodzi z innej sesji montavej)



Lewa cz orurowania;



